
Решением Комиссии Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению 
дела  № 1-15-200/00-18-16  о  нарушении  антимонопольного  законодательства  от 
17.10.2017  № 18- 71516/17  (далее  – Решение)  бездействие  Минздрава  России, 
выразившееся  в  неустановлении  требований  к  организации  и  выполнению работ 
(услуг),  составляющих  медицинскую  деятельность,  в  целях  лицензирования, 
признано нарушением части 1 статьи 15 Закона о защите конкуренции.

В соответствии с пунктом 3 Решения Минздраву России выдано предписание 
по делу № 1-15-200/00-18-16 от 17.10.2017 № 18/71518/17 (далее – Предписание) о 
прекращении  в срок до 01.02.2018 нарушения части 1 статьи 15 Закона о защите 
конкуренции,  выразившегося  в  неустановлении  требований  к  организации  и 
выполнению  работ  (услуг),  составляющих  медицинскую  деятельность,  в  целях 
лицензирования, а именно установить такие требования по каждой работе (услуге), 
включенной в Перечень работ (услуг),  составляющих медицинскую деятельность, 
утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 
№ 291. Предписание в установленный срок Минздравом России не выполнено.

В связи с привлечением должностного лица Минздрава Рссии, ответственного 
за выполнение Предписания, к административной ответственности за невыполнение 
в  установленный  срок  Предписания  и  вынесения  в  отношении  данного  лица 
12.08.2019 постановления о назначении административного наказания Комиссия

 ОПРЕДЕЛИЛА:

1. На  основании  части  7  статьи  51  Федерального  закона  от  26.07.2006 
№ 135 - ФЗ  «О  защите  конкуренции»  установить  новый  срок  исполнения 
предписания ФАС России от 17.10.2017 № 18/71518/17 по делу № 1-15-200/00-18-16. 

2. Министерству здравоохранения Российской Федерации (место нахождения: 
127994,  ГСП-4,  г. Москва,  Рахмановский  пер.  д.  3)  исполнить  предписание  ФАС 
России от 17.10.2017 № 18/71518/17 по делу № 1-15-200/00-18-16 в срок не позднее 
30.11.2019. 
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